

所在城市:喀山 觀 眾 席:4.5萬 **興建年份:**2010

啟用年份:2013(造價約合35億港元)

舉行比賽

■6月16日法國對澳洲、6月20日 伊朗對西班牙、6月24日波蘭對哥倫 比亞、6月27日韓國對德國、6月30 日16強、7月6日8強。





在首都布宜諾斯艾利 斯跟國家隊的職球員 出發前赴俄羅斯參戰 世界盃的藍白兵團壯 路透社

■於歐聯決賽受肩傷 的穆罕默德沙拿昨天 傳來好消息,這位埃 及神級射手確定休養 3星期,只會錯過世 盃首輪對烏拉圭的分 資料圖片





比克福特 年齡:24 門將 球會: 愛華頓



年齡:28 後衛



年齡:32 中堅 球會: 車路士



年齡:24 中堅 球會:曼城



捷比亞 年齡: 27 右翼衛 球會:熱刺



艾歷迪亞 年齡:24 防中 球會:熱刺



佐敦軒達臣 年齡:27 中場 球會:利物浦



丹尼路斯 年齡:27 左翼衛 球會:熱刺



史達寧 年齡:23 翼鋒 球會:曼城



迪利阿里 年齡:22 攻中 球會:熱刺



哈利卡尼 年齡:24 前鋒 球會:熱刺



英格蘭國家隊連續數屆大賽獲寄予厚望,但到世界盃決賽周時結果卻多番 令球迷失望。今屆世界盃,「三獅兵團」在一批年輕新銳冒起下,繼續着在 外圍賽小組中一枝獨秀的表現,陣容前中後三線亦各具備領軍人物。只是主 帥修夫基臨陣改踢的三後衛戰術,以及球員的心理質素等等,都將左右球隊

最終能否於今屆決賽周走得更遠。

大格蘭隊史唯一的大賽冠軍已要追溯到 1966 年的世界盃,今次是球隊連續第 5 屆進軍世盃 決賽周。近數屆球隊都不乏星將,惟最多亦是 16 強或 8 強止步,上屆更是小組 1 和 2 負入 2球失4球墊底出局,更難洗脱「偽強隊」污名。

相比起4年前,受惠於「熱刺幫」抬頭,球隊今屆陣容年輕化了不少,23人中25歲或 以下的便有12人, 這有利於修夫基戰術的發揮。修夫基接掌兵符後, 戰術重視防 守之餘亦講求攻防方面的快速變換。球隊今屆世盃外圍賽10場比賽豪取8勝2 和不敗佳績,攻入18球而只3度失守,跟西班牙並列歐洲區最少失球隊伍。

受新陣式及心理質素左右

修夫基近來開始改用車路士稱霸2016/17英超的三後衛陣式,不過演練時 間是否足夠實在是疑問。另外,球員每每進入淘汰賽就暴露了心理質素不 <mark>夠的問題,亦多番受困互射12碼的心魔。這些因素,都將左右球隊最</mark> 終能否於今屆決賽周走得更遠。

勝率僅一半 修夫基迎大考

今年47歲的修夫基是前英格蘭國腳著名中堅,執教履歷 不算豐富,他於米杜士堡首執教鞭3年,最終球隊未能成功 留在英超。他於2009年被解職後,執教過英格蘭青年軍3 年,對於「幼獅」們十分熟悉,對他為大國腳注入新血甚有 幫助。2016年9月,他從因醜聞落台的艾拿戴斯手中接過 「三獅軍」帥印,領軍出戰16戰錄得8勝6和2負的50%勝 **率賽績**,故真正能力還有待於俄羅斯驗證。

搶連勝為尾輪鬥比足減壓

英格蘭今屆被編入G組,首兩戰會碰上同組實力較弱的 對手,先後在伏爾加格勒鬥突尼西亞以及下諾夫哥羅德撲 擊巴拿馬,假如先取6分,便可減輕尾輪硬撼同組最強敵 比利時之壓力。 ■香港文匯報記者 梁志達

G組:英格蘭、比利時、突尼西亞、巴拿馬

艾麗迪田 哈利卡尼 迪利阿里 史達寧 丹尼路斯 佐敦軒達臣 艾歷迪亞 捷比亞

史東斯

加利卡希爾

比克福特

央格闌 3-4-2-1

基爾獲加

門將:畢蘭特(史篤城)、比克福特(愛華頓)、

尼克普比(般尼)

後衛:史東斯(曼城)、哈利馬古尼(李斯特城)、菲爾鍾斯(曼聯)、基爾獲加(曼城)、捷比亞(熱刺)、 加利卡希爾(車路士)、艾舒利楊格(曼聯)、丹尼路斯(熱刺)、阿歷山大阿諾特(利物浦)

中場:艾歷迪亞(熱刺)、佐敦軒達臣(利物浦)、迪利阿里(熱刺)、連格(曼聯)、史達寧(曼城)、 羅夫度斯卓克(車路士)、戴爾夫(曼城)

前鋒:哈利卡尼(熱刺)、占美華迪(李斯特城)、拉舒福特(曼聯)、韋碧克(阿仙奴)

新領袖卡尼爭金靴 人腳選擇便於靈活變陣

英格蘭大營的領軍人物,不得不提曾奪英超 金靴獎的熱刺當紅前鋒哈利卡尼。此子遠射和 埋門觸覺極強,亦強於保護皮球、頭槌及走位 接應。正值24歲當打之齡的卡尼,今季各項 賽事為熱刺上陣45次狂入41球,必是今屆賽 事金靴獎的有力競爭者,而近來更獲欽點為英

格蘭新任隊長。

在他身後有迪利阿里和史達寧這些各具特點 的球員,前者擅長傳球和叩關,後者則可以速 度突破和埋門。至於佐敦軒達臣和艾歷迪亞, 則分別屬控球中場和防守中場的角色。假如修 夫基最終決定主打三後衛陣式,丹尼路斯和捷 比亞便會根據攻守來作側擊支援或退守。在修 夫基試用三後衛戰術的比賽中,本來是右閘的 基爾獲加踢右中堅,在球隊守轉攻的過程中表 現極佳。

修夫基徵召的23人中不少都可踢多個位置, 正是希望戰術上能更加靈活,而人腳主要來自熱 刺、曼城和曼聯,球員夾慣夾熟下相信默契將不 成問題。較令人擔心的是,包括加利卡希爾或菲 爾鍾斯等中堅剛過去賽季都未能保持相對穩定的 狀態,新入選的19歲右閘阿歷山大阿諾特亦尚 需磨練。門將以狀態決定放棄經驗老練的祖赫 特,比克福特或畢蘭特首次於國際大賽擔正,亦 留下暗湧。 ■香港文匯報記者 梁志達

巴拿馬料「泊大巴」考驗列強

巴拿馬全國人口約有四百萬,今屆是該 隊歷史性首次亮相世界盃決賽周的舞台。在 這次中北美洲區外圍賽中,巴拿馬在12強 賽以小組次名隨哥斯達黎加晉級6強賽,及 後亦踢出不俗的防守表現,主場面對兩大巨 頭更分別守和墨西哥0:0及跟美國踢成1: 1。由於美國表現失準,巴拿馬亦把握到機 會,結果以第3名成功突圍,隨哥斯達黎加 伍,決賽周時相信會以「泊大巴」戰術來考 和墨西哥首次征戰世盃決賽周。



■巴拿馬後防大將路文托利斯 路透社

不過,巴拿馬隊中人腳較多於南美洲或 中北美的二、三線球隊搵食,球員級數可謂 是今屆小組中最弱,在32強中亦屬下游。 踢歐洲較具名氣球會的只有羅馬尼亞布加勒 斯特戴拿模的36歲門將比尼度。

另外,從球隊6強賽10戰入9球失10球 可預測,這支截至5月世界排名第55的隊 驗列強。

後場美職兵擔大旗

事實上,後場中亦較多是効力美職球會 的球員,包括効力西雅圖海灣者、為巴國上 陣了過百場的32歲中堅路文托利斯,紐約 紅牛的22歲守將費度艾斯哥巴。另外,中 場則料由秘魯體育大學的昆迪路領銜,鋒線 最具威脅的人物, 是効力秘魯體育生隊的 泰查達,36歲的他暫以43球保持着隊史入 球紀錄。 ■香港文匯報記者 梁志達



■巴拿馬隊中球員大多名不經傳